



太原晚報

2021.8.4 星期三

责编 白云 校对 霞霞

联系电话:8222179

19版

金灿灿

银闪闪



女子体操平衡木



男子跳水3米板



8月3日,中国体育代表团在东京奥运会赛场上收获3金,其中两个项目实现包揽金牌,在女子体操平衡木比赛中,管晨辰和唐茜靖战胜传奇人物西蒙·拜尔斯,分获该项目冠亚军;中国跳水队选手谢思埸、王宗源则包揽男子3米板金牌。邹敬园在男子体操双杠比赛中,上演“教科书级别”表演,毫无悬念摘得金牌。

白云 整理



微信扫码看奥运

评论区

再多一些仪式感

杨尔欣

夏夜的社区,最近常见两群孩子在疯狂奔跑,一群是男孩,还有一群是女孩。

小区里本没有运动场地,空地上玩的人多了,特有仪式感,便也成了赛场。前阵子欧洲杯足球赛,孩子们热热闹闹组成两队,在没有球门的情况下,展开男女混合团体赛。看了他们许久,未能理解比赛规则。大约是一位家长担任裁判,裁判说哪一队进球了,哪一队就算得分。实话实说,“家长哨”吹得不偏不倚,强于某些专业打分的裁判。

奥运会赛了十几天,孩子们的比赛摆脱了球类项目的桎梏。譬

如,前几天是水枪射击,这几天都在赛短跑。最离谱的是,孩子们趁着妈妈走开取快递的工夫,开创了水泥地游泳竞速。

男孩女孩动作很标准,一看就知道都是练过的。除了没有水以外,这场游泳赛一度挺成功。直到带头孩子的母亲回来,她开始以为儿子躺在地上是有人动手了,得知真相后,她向孩子动手了。

成人世界里,疫情之下的奥运会仪式感并不打折,一如既往。中国体育代表团各项目参赛队,每天交替着接力棒,奏响义勇军进行曲。稍稍有些无奈的是,中国女排提前离开。

然而,即使女排晋级淘汰赛,一个社区的居民围坐在一台电视机前共同观赛的场景,也不会再回来。它已经与中国女排“五连冠”的场景,一起成为人类体育史上的经典瞬间。

正如观看奥运会的正确姿势,彼时彼刻看完报纸,只能呷一口茶;而此时此刻还可以掏出手机,再扫个二维码。瞅瞅融媒体小视频,以及身临其境的仪式感。

看奥运会嘛,一定要有仪式感,才会更开心。甭管是花生、瓜子、大碗茶,还是报纸、手机、收音机。哪怕是在水泥地上游泳呢,粗放是粗放了一点,不丢人。



美年大健康 | 中国 A 股上市企业
守护每个中国人的生命质量
你们拼出风采 我们守护健康
美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	32	21	16	69
美国	24	28	21	73
日本	19	6	11	36
澳大利亚	14	4	15	33
俄罗斯奥委会	13	21	18	52

每日一星

谢震业



谢震业成为200米中国历史第一人

当苏炳添为中国短跑带来历史性突破后,中国田径军团在东京的晋级之路还在继续。

8月3日上午,在东京奥运会男子200米第一轮比赛中,谢震业在第六组出场,最终跑出了20秒34的好成绩,晋级半决赛。

27岁的谢震业也在东京继续书写着中国田径的新纪录,成为中国奥运历史上第一个跑进男子200米半决赛的选手。

赛后,谢震业在接受采访时表示,这一轮的成绩也在他的预想之中,“本来就想着争取跑到20秒30左右,我想说这个成绩应该能够进半决赛。”

而对于半决赛,谢震业并没有一个速度上的具体目标,只留下一句:“拼了,希望能进决赛。”

只不过,谢震业没能按照自己的期望,将这个突破延续得更远。

8月3日晚,在男子200米半决赛的第一组,27岁的谢震业跑出了20秒45的成绩,没能晋级决赛。

尽管止步半决赛,但能够从伤病中走出来,对于谢震业来说已经是一件很不容易的事情。

据澎湃新闻

美年大健康 | 中国 A 股上市企业
守护每个中国人的生命质量

HEATH 100

“美年优选·365新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

✓ 心脑血管筛查 ✓ 消化系统筛查 ✓ 糖尿病筛查 ✓ 肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购

奥运特别报道广告招商热线:13903513973